

Заместитель председателя Кабинета министров Туркменистана Баймурад Аннамамедов 31 мая принял участие в заседании правительства, в ходе которого отчитался о принимаемых мерах по совершенствованию и укреплению материально-технической базы электроэнергетической отрасли. Об этом сообщает электронная газета [«Туркменистан: Золотой век»](#).

Заместитель главы кабмина рассказал о текущих строительных работах современных газотурбинных и парогазовых электростанций, сдаче в эксплуатацию новых и реконструированных трансформаторных подстанций и линий электропередачи.

В этом контексте вице-премьер представил на рассмотрение главы государства Сердара Бердымухамедова предложение, которое предусматривает обеспечение нормального функционирования вышеуказанных объектов и проведение необходимых ремонтных работ.

Указав на важность слаженной работы электростанций, подстанций и линий электропередачи, президент поддержал предложение по укреплению инфраструктуры отечественной электроэнергетики.